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Férsdksled
Kg kvave per hektar

Led Hést Var, tidigt VAr, sent Totalt, vAar

Svavelsalp. Svavelsalp. N28
A. 0 + 158 0 + 135S 0 0 * Leden A, B och H
B. 30 0 + 138 0 0 * gbdslas med S 1
C. 30 50 0 50 * Kieserit vid
D. 30 50 50 100 * hoéstgbddsling och
E. 30 50 100 150 * 1l:a vargddsling
F. 30 50 150 200
G. 30 50 200 250
H. 60 0 + 138 0 0
I. 60 S0 0 50
J. 60 50 50 100
K. 60 50 100 150
L. 60 50 150 200
M. 60 50 200 250
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Forsdket ligger ca&00m iMNVriktning frénOrS‘/O kyr/(a\ Norrpil fe—= Pl&jn.riktn. o>
Bruttoruta: /4 xAS = 30 w Skérderuta: 7.38x /, 94 - /5 m?

Alla Atgérder nedan skall dateras och signeras pa& faltkortets original-ex.
Till avd 3 inséndes 1 kopia efter sadd, originalet insandes efter skdérd.

Gré’)da/j’-mps sort frtus GY |Gradering av:
” Planttithet hdst 0-100 A/l Alla=90 G Rutvis
Forfrukt )(OVn &Y | Planttathet var 0-100 Rutvis
Datum foér blomning Man-Dag Rutvis
sadd Man-Dag Uppkomst Man-Dag Bristsymtom 0-100 Rutvis
08-40 08-48 GYX. | parasitangrepp 0-100 Rutvis
Utsadesmangd kg/ha S, s . &N - | Stjélkstyrka vid skdrd 0-100 Rutvis

Grundgddsling Medel kg/ha Man-Dag Kalksalpetermdtare enl PM
PK 11 300 0%9-05 &Y

- Nederbdérd, gddsl-skérd

Forsdksgddsling enligt plan Man-Dag

08-20 GY.|prov av:

Fré fo6r ts + kem . Ledvis

- Matjord, general-, vid utl. 498 &N
Ograsforekomst Ringa Mattlig Riklig N-profil general-, wvid utl. 40/8 AR
Dominerande ogréasart/er/ N-profil var
Gunilla Lindahl-Larsson 040-462082 For utfdrande och provmottagare, se PM
Fax 040-462085 Faltkort o data s&ndes till Laima Rosén, SLU
Fdorsdksledare vid SLU Telefon Utférare o — Telefon
Lennart Mattsson 018/671256 Goran 0//nmar O%iir~- S3L260
2002-08-06 07208- 761060
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